
 
 
 
 

Ist das Produktionsumfeld Ihre Welt und der respektvolle sowie leistungs- und zielorientierte Umgang mit 
einem motivierten Team Ihre Leidenschaft? Mögen Sie es, die Verantwortung für Verbesserungen in Ihrem 
Bereich zu tragen, Veränderungen proaktiv zu initiieren und packen bei Bedarf gerne selbst bei der Umsetzung 
mit an? Verfügen Sie darüber hinaus über eine ausgeprägte analytische, pragmatische und strukturierte Denk-
weise gepaart mit planerischer Stärke? Dann sind Sie die ideale Ergänzung für unser Team.  
 
Als Tochtergesellschaft der schwedischen Saab-Gruppe beschäftigen wir in der Schweiz rund 90 Mitarbeitende. 
An zwei Standorten entwickeln, produzieren und vertreiben wir technologisch anspruchsvolle Güter für die Vertei-
digungsindustrie und den zivilen Bereich. Zu unseren Kunden zählen unterschiedliche Beschaffungsbehörden 
und in ihrem Bereich führende Konzerne – sowohl in der Schweiz wie auch weltweit. 
 
Aufgrund Reorganisation suchen wir am Produktions-Standort in Zwieselberg per sofort oder nach Vereinbarung 
einen 

 

Leiter Produktion 90- 100% (m/w/d) 

 
Ihre Aufgaben  
 

• Fachliche und personelle Führung und Weiterentwicklung der Abteilung Produktion 

• Einhaltung der Termine, Leistung, Kosten und Qualitätsanforderungen 

• Strategische Personalplanung 

• Erstellung von Reportings/Kennzahlen/Produktionsmonitoring sowie Vorbereitung des Produktionsbud-
gets 

• Verantwortung für die Feinplanung 

• Zuständigkeit für die Pflege, Sauberkeit, Ordnung und Image in der Produktion entsprechend der Fir-
menstrategie und Ziele 

• Kontinuierliche (Weiter-) Entwicklung von Prozessen im Sinne des Lean-Managements 

• Zuständigkeit für die Bereitstellung von sämtlichen Produktionshilfsmitteln und Werkzeugen  

• Proaktive Mitwirkung im KVP sowie Projektleitung von KVP- relevanten sowie technischen Projekten 
 

Ihr Profil 

• Abgeschlossene technische Ausbildung im mechanischen, verfahrenstechnischen, werkstofftechnischen 
und/oder chemischen Bereich und idealerweise eine entsprechende Weiterbildung (HF/FH/ETH).  

• Erfahrung in der Personalführung  

• Ausbildung im Lean Management oder entsprechende praktische Erfahrung im Umgang mit Lean- Tools 

• Gute ERP- und MS-Office-Kenntnisse 

• Deutsch Muttersprache oder Niveau C2 mit guten Englischkenntnissen (B2) und idealerweise kommuni-
kationsfähiges Niveau in Französisch 
 

Unser Angebot 
Flexibles Arbeitsmodell, gratis Parkplätze, Fitness-Abo, Weiterbildungsmöglichkeiten mit finanzieller und/oder 
zeitliche Unterstützung sowie fortschrittliche Sozialleistungen. Auf Sie wartet ein motiviertes, offenes Team wel-
ches sich freut Sie beim Einstieg in diese äusserst interessante Stelle zu unterstützen. 
 
Spricht Sie diese Stelle an? Dann können Sie sich gerne hier bewerben. 
 
Ihre Ansprechperson: Frau Vanessa Holzer, Leiterin HR, Telefon +41 33 227 74 25. 
 
SAAB Bofors Dynamics Switzerland Ltd  
Head Office:  Allmendstrasse 74, 3600 Thun 
Production:  Bodenstrasse 1, 3645 Zwieselberg 
https://www.saabgroup.com/about-company/ 

https://saabgroup.wd3.myworkdayjobs.com/Saab_careers/job/Thun---Bodenstrasse-1/Head-of-Production_REQ_19720/apply
https://www.saabgroup.com/about-company/

